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Aanwezig : Bestuursleden regio Roermond Lambert Smeets,Jac Smeets,Ron van Kessel,Joep van Dooren,Real 
Beckers, afgevaardigden van : Scouting Robert Kennedy Horn Herm Severin Maurice de Serriere Michel Graef Joris 
Meevissen Guus Beckers, Scouting Maria Goretti Pey Saskia Kersemakers, Scouting Rene Hoppener Martijn 
Wijers, Terwindvaarders Sander Rietjens, Scouting St Hubertus Herten Armand Lahaije, vertegenwoordiging RA13 
Sander Rietjens, Willem Evers regio coach,  Paul van Tillo Scouting Jeanne D’arc Maria Hoop,Paul Wijenberg regio 
vrijwiliger 
Monika van Bohemen, Philip Komen afgevaardigden Scouting Nederland 
 
Afgemeld : Jelco van Hugten Bellatable Stella Maris Venlo, Geert Jan Heldens Geert Jan Heldens, Danielle 
Balendong St Joris Leeuwen. Van de overige groepen is geen bericht ontvangen. 
 

Notulen regioraad 7-3-2017 

Real  opent de vergadering en heet de afgevaardigden van SN, Monika van Bohemen en Philip Komen, welkom. 
Hierna volgt een voorstellingsronde zodat Monika en Philip wie er aanwezig is en welke functie men bekleed. 
 
Het beleidsplan en werkplan van regio Roermond word ter stemming gebracht. Er zijn geen vragen over door de 
aanwezigen. Omdat er 6 van de 13 groepen aanwezig zijn is er wederom geen quorum en worden de plannen 
goedgekeurd. 
 
Lambert bespreekt de begroting 2017 in het kort. 
De kascontrole kommissie heeft de boeken gecontroleerd en dechargeert het bestuur. Ze brengen een advies uit 
om de contributie te verhogen om verder interen te voorkomen. Er is een voorstel van 50 eurocent per lid, 
ingaande in 2018. Nieuwe contributie per lid word dan E3.10 per jaar .  
Michel Graef meld dat hij tegen de contributieverhoging is. Er is genoeg buffer. 
De financiële buffer dient een bepaalde ondergrens te hebben, hierover kan de volgende regioraad gesproken 
worden.  
Ter info : ons steunpunt ( het enige steunpunt in Nederland) in Sittard word voor ¾ betaald door  subsidie van de 
provincie ! 
Er is op 9/3/2017 een workshop voor penningmeesters/bestuurders op het steunpunt in Sittard. 
Ron laat een overzicht zien van de vacatures zien binnen de regio en een overzicht van de activiteiten van het 
afgelopen jaar. 
Paul Wijenberg : adviseur en bemiddelaar tussen de groepen en de gemeente over evt. subsidie vraagstukken 
 
Landelijke Raad (LR) en Steunpunt Scouting Limburg (SSL), Joep vertegenwoordigd ons in deze 2 belangrijke 
vergaderingen. Er word nog iemand gezocht voor hulp in de LR en SSL. Dit kan een persoon zijn. 
Monika meld dat het landelijk bestuur word verjongd. 
Paul Wijenberg stelt voor het beleidsplan en werkplan aan te bieden aan de gemeenten van de regio per post. 
Het persoonlijk brengen en toelichten is natuurlijk het beste.   
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Monika en Philip starten na de pauze  hun workshop in spelvorm. Ere worden 3 groepen gemaakt. 
Het doel van hun bezoek was: 
inventariseren van de mogelijkheden voort de interne verbetering van de regio 
inventariseren van de mogelijkheden tot samenwerken van de buur regio’s onderling  
meedoen met projecten spelkwaliteit, bestuurscoaching, continuïteit van de groepen, inspiratie bijeenkomsten 
organiseren op de 5 toekomst thema’s ( ontwikkelen en uitdagen, trots en zichtbaar, open en diversiteit, 
vrijwilligers, samen en verbinden) 
De resultaten van de workshop kunnen jullie vinden in de bijlagen. 
De landelijke resultaten worden t.z.t. toegestuurd als alle regio’s bezocht zijn. 
 
Volgende regioraad : 14 november 2017 Scouting Maria Hoop 
 
Jac Smeets regio secretaris,  19 maart 2017 
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